

МОСГОРСВЯТКА МОССОВЕТА
Отдел газетных вырезок
ул. Кирова, 26/6. Телефон. 96-69

Вырезка из газеты **СОВЕТСКОЕ
ИСКУССТВО**

Москва 25 ЯНВ 39 Газета № 4

В Театре сатиры

9 ноября 1938 года в Театре сатиры состоялась первая читка пьесы Н. Погодина «Джюкконда». 23 января 1939 года московский зритель уже присутствовал на премьере этой новой советской комедии. Таким образом Театр сатиры сумел выпустить спектакль «Джюкконда» в кратчайший срок (два с половиной месяца). Постановщик «Джюкконды» — художественный руководитель театра заслуженный артист РСФСР Н. М. Горчаков, режиссеры-ассистенты — заслуженная артистка РСФСР Е. Я. Милютин и Н. Я. Никитин; художник — заслуженный артист РСФСР В. Ф. Рындин. Музыкальное оформление спектакля сделано Я. В. Чернявским, обработавшим ряд украинских и кубанских народных песен. В сцене второго акта, изображающей вечернее гулянье отдыхающих в колхозном доме отдыха (место действия комедии), выступает хоровой ансамбль студентов музыкального техникума и баянист.

*

В настоящее время Театр сатиры работает над спектаклем «Чортов мост», который будет показан в феврале 1939 года, и над серией «Забытых страниц», которые в марте 1939 года войдут в спектакль «Веселые страницы». Весною в театре начнутся репетиции «Золушки» В. Ардова, а затем «Плодов просвещения» Л. Н. Толстого и новой комедии В. Шкваркина. Два последних спектакля будут поставлены Театром сатиры к 15-летию его существования — в ноябре 1939 года.

*

Завтра начинаются ленинградские гастроли Театра сатиры в Выборгском доме культуры. Театр покажет ленинградскому зрителю «Пигмалиона» Б. Шоу. В Ленинграде театр даст четыре спектакля, до 29 января включительно.